Mozesz obejrzec ten test, ale gdyby to byta prawdziwa préba, zostatbys zablokowany, poniewaz:
Quiz nie jest dostepny

Pytanie info

Pytanie 1
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 200,00

Jesli ciagiem spetniajacym réwnania ¢, —4x, 1 +3z, s =—4n—6 ,xy =2, x; =12
jest ciag ¢, = A(r1)” + B(rg)" +an? +bn+c
orazry <19 iac=0 to:

rr=

ro=



Pytanie 2
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 1,00

Jak powszechnie wiadomo Swietych Mikotajéw jest dwdch - jeden mieszka w Finlandii, drugi w Norwegii. Niewielu ludzi jednak wie, ze maja
oni wspolne stado 8 reniferéw, z ktérych kazdy ma za soba od 1 do 38 lat stuzby (kazdy rézna liczbe). Sanie kazdego Swietego Mikotaja moze
ciagnac rézna liczba reniferéw, ale nigdy jeden lub dwa. Nie wszystkie zwierzeta musza by¢ uzyte. Zgodnie z ustaleniami w tym roku pierwszy

wybierat Swiety Mikotaj norweski. Udowodnij, ze mdgt on wybraé dwa rézne podzbiory reniferéw (jeden na 6 grudnia, drugi na 24 grudnia)

lecz majace te sama sume lat stuzby.

Pytanie 3
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 1,00

Jezeli kazdy prezent wrecza jeden Swiety Mikotaj jednemu grzecznemu dziecku, nie wszystkie grzeczne dzieci musza dosta¢ prezent, za to
wolno dosta¢ wiecej niz jeden prezent od jednego lub wielu Swietych Mikotajéw oraz nie kazdy Swiety Mikotaj musi wrecza¢ cokolwiek to na

ile réznych sposobéw M nierozréznialnych Swietych Mikotajéw moze rozdac P rozréznialnych prezentéw D grzecznym dzieciom?

Pytanie 4
Nie udzielono odpowiedzi

Punkty: 1,00

Jezeli kazdy prezent wrecza jeden Swiety Mikotaj jednemu grzecznemu dziecku, nie wszystkie grzeczne dzieci musza dosta¢ prezent, za to
wolno dosta¢ wiecej niz jeden prezent od jednego lub wielu Swietych Mikotajéw oraz nie kazdy Swiety Mikotaj musi wrecza¢ cokolwiek to na

ile réznych sposobéw M rozréznialnych Swietych Mikotajéw moze rozdaé P nierozréznialnych prezentéw D grzecznym dzieciom?



